



# 隔壁吃顿饭，店里招了贼

## 张店一小老板8000元血汗钱丢了

本报9月26日讯(记者 焦健)

双节将至，大家准备欢度佳节，但是张店区新村西路一家酸辣粉店的老板小贾却乐不起来。23日下午，就在他出门吃饭的十几分钟时间里，店里的8000多元现金被人盗走。

26日，记者来到了小贾的店里看到，20多平米的店铺被他打理的非常整洁。小贾说，这个小店是他和朋友合伙租的。

23日下午两点半的时候，小贾没关门就和朋友去隔壁吃饭了，但没想到小贾刚走，店里

就来了人。

“两点二十多我去吃饭，通过监控看，那个贼是两点半点进来的。”小贾说：“因为我就在隔壁吃饭，所以就没关门，钥匙也放在桌子上了，没想到让人把钱偷了。”

通过监控，记者看到在14点

32分到14点40左右的时间，一个头发稀少，年纪大约30岁的男子进到店里行窃，动作熟练，警惕性高。

直到当天晚上算账的时候，小贾才发现店里被盗了，并向张店区马尚派出所报了案。

## 查假酒

9月26日，淄川工商分局执法人员正在检查市场上销售的茅台酒。为确保“双节”市场繁荣稳定，该局开展了以酒类等物资为重点的节日市场专项整治行动，严厉查处制假售假、以次充好、假冒侵权、虚假宣传、消费欺诈等非法经营行为。

本报通讯员 肖本学  
王博 孙玉杰 摄影报道



## 酒壮怂人胆，醉了还开车

# 周村两名涉酒驾驶员进班房

本报9月26日讯(记者 张汝树 通讯员 陈志伟) 9月24日，周村两名涉酒驾驶员被依法拘留。

9月9日8时40分许，周村交警大队一中队民警在周村区西外环青年路口执勤对车号为鲁C27\*\*\*的重型罐式货车驾驶员进行

检查时，闻到驾驶员王某某说话时呼气有酒味。

经测试，王某某体内酒精含量为64.8mg/100ml，系饮酒后驾驶机动车，民警依法扣留了其机动车驾驶证。

无独有偶，9月20日晚8时10分许，周村交警大队一中队民警在

新建路东门路口对车号为鲁CPF\*\*\*的二轮摩托车进行例行检查时，闻到驾驶员胡某某身上酒气非常重，经现场酒精检测仪检测胡某某达到醉酒驾驶标准。

9月24日，驾驶员王某某和胡某到周村交警大队对接受处理，大队依法对王某某作出了行政

拘留十五日，并处罚款五千元，吊销其机动车驾驶证，且五年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚；对胡某某作出了吊销机动车驾驶证，五年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚，胡某某也因涉嫌危险驾驶罪被依法刑事拘留。

## 为拉五个人竟将一家三口赶下车

# 客车售票员待客有别招殴打

本报9月26日讯(记者 罗静 通讯员 崔亦芳) 车上仅剩两个座位，却又上来5个乘客，为使客车满员早发车，售票员竟让先上车的张某一家三口乘坐下一班车，张某一气之下将其打伤。

近日，张某一家三口在桓台汽

车站购票后坐上了前往济南的客车，等待出发。不久后，车上又来了5名乘客，由于只剩两个空座，客车售票员王某为了赶时间早点发车，便让张某一家坐下一班车。

张某一下子明白过来，这是要给刚上来的5名乘客让座，王

某如此无理要求让他火冒三丈，便上前与王某理论。

由于张某情绪激动，两人后来大打出手、挥拳相向，而张某年轻力盛，几个回合下来就将王某打得眼眶红肿、满脸鲜血，车站工作人员见状立即上前拉架，

王某被送往医院救治。

经法医鉴定，王某左侧眼眶内壁骨骨折。少海派出所民警也对两人进行了劝解，双方也均意识到自身的错误。最终，张某向王某诚恳道歉并支付医药费9000元。

## 为了一己私欲 独吞传销赃款

本报9月26日讯(记者 张汝树 通讯员 樊文静) 近日，周村公安分局经侦大队将涉嫌掩饰隐瞒传销非法所得的在逃犯罪嫌疑人王某某抓获。

犯罪嫌疑人王某某，男，49岁，他明知妻子账户内16万余元是通过传销获得的非法收入，可为了满足自己的占有欲，他故意将妻子银行卡内的非法所得分多次转移并藏匿。

公安机关多次与其交涉并催促后，王某某仍拒绝返还赃款，最终被刑事拘留，进了班房。

## 忘拉刹车溜下道 以为被盗报了警

本报9月26日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健) 李先生因为有急事，停车时竟忘记拉手刹，汽车顺坡滑行二百余米，他以为车子被盗报了警，最终在民警帮助下将汽车找回。

25日，李先生着急取钱，就把车停在银行门外，提完钱后出来一看，车不见了。淄川公安分局龙泉派出所接到报警，立即赶到现场。

了解情况后，民警初步排除了汽车被盗的可能，于是带着李某沿下坡寻找，走出大约二百米后，李某发现了他的车。原来，李先生下车时忘了拉手刹，万幸的是没有造成人员受伤。

## 本想把酒言欢 却成拳脚相向

本报9月26日讯(记者 罗静 通讯员 崔亦芳) 两酒友本想坐在一起把酒言欢，不想醉酒后，双双耍酒疯，一个骂，一个打。

24日晚，王某带儿子去饭店吃饭，凑巧碰见好友杨某、李某。王某在送儿子回家后，与杨某、李某合开一桌开怀畅饮，杨某招架不住先行离开。

王某和李某喝多了，李某出来小便摔倒，王某好心出来照顾，李某却冲其骂骂咧咧。王某气从心中来，借着酒劲对李某一顿拳打脚踹造成李某轻伤，经桓台少海派出所民警调解，王某为李某支付了所有医疗费用。

### 公告

因股权变更，原瀚帝美发派送的现金卡，使用期限为2012年10月31日，过期作废，特此声明。电话：2866333